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都路 チャレンジ教室

チョコケーキ作りに挑戦
　2 月 11 日、第 6 回都路チャレンジ教室
が都路保健センターで開かれ、12 人の子
どもたちがバレンタインチョコケーキ作り
に挑戦しました。講師の話を真剣に聞きな
がら、子どもたちは生地のスポンジケーキ
を焼き上げ、チョコクリームを塗り、飾り
つけをして、オリジナルのケーキを作るこ
とができました。家族で食べるのを楽しみ
にケーキを持ち帰り、とても満足した一日
になりました。

都路町行政区対抗インディアカ大会 行政区を背負って白熱！
　都路町スポーツ振興会・都路公民館主催で第 9 回都路町行政区対抗インディアカ大会が 2
月 12 日、古道体育館で開催され、１部（39 歳以下男女）に 22 チーム、２部（35 歳以上女子、
40 歳以上男子）に 11 チームが出場しました。予選リーグの後、決勝トーナメントが行われ、

白熱した試合が繰り広げられました。
　結果は下記のとおりです。

【１部】
●優勝…９区Ａ　●準優勝…第１区Ｃ
●第３位…９区Ｂ、第１０区竹

【２部】
●優勝…９区Ｃ　●準優勝…第１０区梅
●第３位…セブンーＤ、９区Ｄ

◀２部門を制覇した９区の皆さん

青少年健全育成市民会議常葉支部

ケーキづくりとドッヂビー

　田村市青少年健全育成市民会議常葉支部主
催「ケーキづくりとドッヂビー大会」が、2
月 25 日に開かれ、小学生 22 人が参加しま
した。
 午前中は常葉公民館で、オリジナルケーキ
づくりに挑戦しました。午後は常葉体育館で、
福島県ドッヂビー協会に指導いただき、ディ
スクの投げ方などを習った後、紅白に分かれ
て試合をしました。参加した子どもたちは、
楽しい一日を過ごしました。

滝根 冬の体力づくり教室
　2 月 9 日・16 日・23 日、冬季の運動不足解消、
健康維持、体力増進を目的に、滝根公民館で冬
の体力づくり教室が行われ、延べ 22 人の市民
が参加しました。さわやか民踊会の石上レン子
さんの指導のもと、「佐渡育ち」などの歌謡曲
に合わせて元気に踊り、さわやかな汗を流して
寒さを吹き飛ばしました。

百歳賀寿 末永くお元気で
　次の方々が満百歳を迎えられ、福島県、市、田
村市社会福祉協議会、田村市老人クラブ連合会な
どから賀寿やお祝いなどが贈られました。
　おめでとうございます！　末永くお元気でお過
ごしください。
●大沼正已さん（常葉町堀田、写真左上）
　誕生日…2 月 17 日
　長寿の秘訣…好き嫌いなく何でも食べること。
●佐藤ハルミさん（滝根町菅谷、写真右上）
　誕生日…2 月 24 日
　長寿の秘訣…好き嫌いなく何でも食べること。
●吉田ケサさん（船引町堀越、写真左下）　誕生
日…2 月 28 日　長寿の秘訣…好き嫌いなく何でも食べ　ること。
●和田ユキさん（常葉町常葉、写真右下）　誕生日…3 月 10 日　長寿の秘訣…間食せずに規則正しい食
　事をしていたこと。

スポーツ講演会 水谷隼選手の技と人柄に魅了
　昨夏のリオデジャネイロ五輪で卓球男子団体銀メダル、同個人銅メダルを
獲得した水谷隼選手のトークショー＆卓球教室が、3 月 5 日に市総合体育館
で行われました。
　水谷選手の他に北京、ロンドン両オリンピックに出場した岸川聖也選手が
一緒に参加し、デモンストレーション、チャレンジマッチと卓球教室を行い
ました。デモンストレーションでは、世界トップレベルの打ち合いを披露。
市内の小中学生らとの交流試合
や卓球教室で交流を深めました。
水谷選手のトークショーでは、
卓球を始めたきっかけや、リオ
オリンピックの話などをしてい
ただきました。
　市内外から約 1,200 人が来場
し、水谷選手の卓球の技術と気
さくな人柄に魅了されました。

常葉小 交通少年団 交通事故防止活動を引き継ぐ
　3 月 2 日、交通少年団の今年度の活動を締めくくる
にあたり、常葉小学校会議室で退団式を行いました。
式では、団長の半谷ＰＴＡ会長、常葉駐在所の佐藤所長、
田村市交通安全協会常葉分会の吉田分会長があいさつ
した後、交通少年団を代表して、渡邉歩希さんが「毎
月１日、登下校時に交通事故防止活動を一生懸命やっ
た。次の６年生にも引き継ぎたい」と述べました。

踊りでさわやかな汗を
▲水谷選手のトークショー

▲両選手のデモンストレーション▲卓球教室では水谷選手・岸川選手が直接指導


